

办公桌前,他永远地“睡着了”

一位好老师永远离开了我们,他是学校骨干、科研能手,十分敬业

□本报记者 苑菲菲 董从哲
qlwbyff@vip.163.com

年轻老师倒在办公桌前

在烟台工程职业技术学院数控技术系二楼的一张宣传板上,在“系骨干教师风采录”几个大字的下面,还贴着李轲老师的个人介绍和照片。“男,41岁,山东莱阳人,中共党员,1997年毕业于首钢工业学院钢铁冶金专业,硕士学位,副教授,数控教研室主任,学院第四届教学名师。”寥寥数语,便刻画了李轲老师的半生。

据系里的老师介绍,出事那天,李轲老师正在看一本书,过了一会,一位老师发现李轲老师手里的书掉在了地上,以为他太累睡着了,便过去帮忙捡了起来。

可等走到李轲老师身边时,李轲老师的身子已经滑下了办公桌,同事们这才发觉不对劲,立刻拨打了急救电话。初步猜测,死因可能是心脏疾病。

7日上午,李轲老师的家人从莱阳赶来,在办公室里收拾了他的遗物。白发人送黑发人,李轲老师的父母坐在教学楼前哭得十分伤心。目前,学校和李轲老师的家人正在处理他的身后事。

提到李轲老师,接触过他的人无一不摇头说“太遗憾了”。李轲老师走了两天,他的同事们仍然感觉这一切都是那么不真实。



在宣传板上,李轲老师的表情跟他的性格一样严肃。记者苑菲菲 摄

周围的老师对他很是敬佩

宣传板上的照片中,李轲老师严肃的表情跟他的性格很符合。一位刘老师告诉记者,李轲老师是典型的学者性格,平日里不苟言笑,性格比较内向,除了上课之外,大多数时候都在做科研项目。

一提到李轲,同事们都会一脸佩服的表情,因为这位老

师的专业知识实在是很强,说潜心科研一点也不过分。李轲老师教授的金属材料与热处理、数控编程与操作、数控加工技术等全是专业课程,发表过多篇论文,还获得过国家专利,编写过教材,从教10年以来,获得的荣誉不计其数。

最近,系里正打算以李轲

老师为主力,开展一系列精品课和科研项目,他也更加努力地埋头钻研。系里的老师猜测,李轲老师出事可能跟他工作太拼命有关系。

据说,李轲老师手机里接到的最后一个电话是出版社打来的,同事们判断他本来是打算出书的。

鞋跟插入井盖

女孩路上摔骨折

请本文线索提供者
崔先生到本报
领取线索奖30元

□通讯员 王婧
□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 7日中午12点,28岁的丽丽为见相亲对象,平日很少穿高跟鞋的她特意穿了一双高约7厘米的高跟鞋,没想到高跟鞋的鞋跟插进了路边的井盖。当时肩上的挎包飞出了六七米远,手机也甩了出去,腿下一股钻心的疼痛。

现场的市民崔先生告诉记者,女孩的下巴、手上、腿上全是血,坐在地上哭得妆都花了。经检查,丽丽的右腿小腿骨折。随后,丽丽的相亲对象小齐也赶到了医院。

待丽丽被推进手术室后,小齐说,现在最主要是丽丽尽快恢复,对她的第一感觉还不错,可以尝试着交往看看。打好石膏的丽丽得知这个消息后,哭笑不得地说,“这种相亲地点也太特殊了。”

醉汉打车不给钱 还咬伤了司机

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖30元

□记者 王红 报道

本报热线967066消息 6日下午5点半,曲师傅载一位乘客往芝罘区行驶,可到达目的地后,乘客没给车费就走了。

据曲师傅介绍,这位乘客是个醉汉,说起话来舌头都捋不直。曲师傅下车要钱,“我还没反应过来呢,一拳就过来了。”在扭打当中,曲师傅不慎被醉汉咬伤,右眼睛右上方肌肉被咬得血肉模糊。据毓璜顶医院急诊外科主治医师崔广强介绍,咬伤比较严重,导致患者失血过多,一直处于晕眩状态,没有发现颅内骨折现象。

被打后,曲师傅立刻报了警,醉汉被赶到的西大街派出所民警带走,该案目前还在调查中。

撞断碗口粗的树 又冲出十几米

这车速得有多快才能撞得这么狠

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 6日22时许,市民宋女士拨打本报热线967066反映,在芝罘区楚凤二街与凤凰台路路口东侧发生一起车祸,一辆轿车一头撞在路边的树上,将碗口粗的树撞断后仍往前冲了十余米,直到爬上路边的小土坡才停下来。

6日22时30分,记者赶到事发现场看到,一辆银色吉利帝豪轿车停在路边的土坡上,该车前挡风玻璃破裂,车身右边的两个门凹了进去,车顶的车窗玻璃和车后窗玻璃都碎了。可是该车前面的树并没有损

坏,撞哪颗树上了?记者顺着围观市民手指的方向望去,只见离该车十余米外有一颗只剩半截的树,记者走近一看,这颗树足有碗口粗,附近落了一地树叶。围观的市民称,这么粗的树木都撞断了,这辆车的速度一定慢不了。

一位当时坐在车上的年轻男子捂着肚子称,车当时压在马路牙子上了,“噌”的一下就飞起来了,之后就撞到了树上。他说,司机受伤了,已经送到医院去了。

22时45分许,事故处理车赶到了现场。据处理事故的民警介绍,事故仍在进一步处理中。



轿车撞断路旁的树后爬上土坡。记者 钟建军 摄

瘦,原来可以这么简单

——最健康、最有效的自然瘦身法登陆港城

减不下来的体重,无法“赶尽杀绝”的赘肉,让我们一次又一次在减肥中彷徨。各种减肥广告吹嘘着“快速、安全、不反弹”的神奇疗效。从被下架的曲美、甩脂机,到现在热销的左旋肉碱、瘦腿袜,“拼瘦族”在一番折腾后,被减掉的不是赘肉,而是我们的钱包和健康。时下,一种绿色安全健康有效的减肥瘦身方法——幸福海能量辟谷瘦身法已登录港城。

近年来,辟谷养生越来越多地被人们熟知,很多人知道辟谷可以减肥,还能排出体内毒素,美容养颜,而且辟谷瘦身减肥速度快,效果明显。

辟谷瘦身法是通过导师引导,进入辟谷状态,非常轻松地自然状态下减肥瘦身。恢复正常体态,可以穿漂亮衣服;拍照的时候可以尽量大笑,不用害怕一笑就变大饼脸;站上磅秤不用紧张,反而比较自豪;可以在胖胖的姐妹中显摆自己的战绩,并且强调没有用减肥药;不用穿长袖子结婚,可以穿美丽的吊带裙;可以露漂亮的手臂、美背和香肩;可以重拾自信。

辟谷瘦身不需打针、吃药,不需抽脂,不用器械,不损伤肌体,不用做剧烈的运动,所以辟谷瘦身无痛苦,无毒副作用,不影响正常工作。经科学研究以及大量实践证明,辟谷被称为是当下最健康、最有效的绿色安全减肥瘦身方法。

幸福海能量辟谷是烟台第一家专业从事辟谷减肥的机构,自开班以来,已有数十人参加了辟谷减肥班的学习,每天减两斤已经不是传奇。

为了让更多的爱美人士能够接触到这一古老的瘦身方法,幸福海能量辟谷的创始人李辉先生决定将这一方法发扬光大,定于2012年11月16日继续开班,往期参加学员可以继续免费参加,想报名的学员可以电话咨询,或者直接到幸福海辟谷瘦身养生会馆参观报名!

幸福海地址:芝罘区幸福北路福泰公交场站北200米,幸福海汽车宿营地院内,欢迎享瘦人士参加,同时也欢迎有识之士加盟幸福海能量辟谷,共同发展。

咨询及加盟热线:15066777222
18605352811

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。

联系人:张女士
联系电话:151 54542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332